

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

二零零八年九月十六日  
**西貢區議會全體會議**

提出以下議案：

**『要求有關當局加強關注西貢區內老鼠問題』**

繼去年將軍澳泳池發生「天降飛鼠」的奇聞後，今年 8 月 24 日早上再次在將軍澳泳池發現老鼠。由此觀之，西貢區內的老鼠的問題值得關注，本人希望有關當局就防治老鼠方面加強關注。

根據食物環境衛生署有關 2008 年西貢區滅鼠運動的資訊顯示，本年第一階段的滅鼠運動進行毒藥殺鼠行動的次數是 328 次，放置的鼠籠及鼠夾的數目是 18 個，可是撫拾死鼠的數目是 48 隻，可見成效一般及效果未如理想。雖然在 2008 年 5 月至 8 月所進行的滅鼠行動計劃的目標地點已針對區內街市、小巷等，但仍欠缺了將軍澳堆填區外圍範圍、單車停車場、草叢及污水渠等，希望有關當局全面關注西貢區內老鼠問題。

本人促請有關當局密切關注及改善西貢區內的老鼠問題，建立一個健康及衛生的生活環境。

因此，本人提出以下動議：

**『要求有關當局加強關注西貢區內老鼠問題』**



動議人：林少忠



和議人：范國威



張國強



梁里

二零零八年八月二十八日